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OnpepeneHue

KBGAPGTHbIMI/I HepageHCTBAMU
HA3bIBAFOT HepaBeHCTBA BUAA

ax’+bx+c>0,
ax’+bx+c<0,
ax’+bx—+c>0,
ax’+bx—+c<0,

rmea =0




Mo rpadomky chyHKLMM y= X° — 6x +8 onpeaenuts, npw
Kakmx 3Ha4dyeHusx x a)y=0, 0) y>0, B) y<O0.

y=0 npu x=2 n x=4 1
y>0 npu x<2wux>4
y<O0 npn 2<x<4

PeliuTs HepareHeTBe %
= Bx 8 0 >RIQRHRIT
6TBETUTE Ha BEAPBE;

ABY Kakux 3HAHEHUEX ¥ i
@BEMHQTBI feHek AapaBensl |y || [
= X% = B¥ +8 oTpyuaTenbHbl, 21
HEnOAGTKIPERANGHVA &, BRI |11
KAZORANST RO ARBAOPDIR! = -
REHAT HHPEB SR R&xat il \.[./

HWXe nnn Ha ocu Ox Al




ANropuUTM pelleHus
KBAAPATHOrO HepaBeHCTBA

1. Ha"T KopHU KBAAPATHOrO TpexuneHa ax’+bx+c

2. OTMeTUTb HavAeHHbIe KOPHU Ha OCU X U
onpeaenuTb Kyaa HanpasneHbl (BBepX U BHU3)
BeTBY Napabosbl, cryxalen rpapUKom pyHKLUUU
y=ax’+bx+c; caenatb HAbpOCOK rpagpuKa.

3. C NnOMOLbIO NOSTyYeHHOU reomeTpuyeckou
mofenu onpeaenuTb, Ha KaKUX NPOMeXyTKax ocu
X OPAMUHATBLL FPAPUKA NONOXUTENbHbI
(oTpuuaTesnbHbL); BKNFOUUTD 3TU NPOMEXYTKMU B
oTBerT.




[Tpumep 1

Pemmte HepaBeHCTBO: x* — 9 20

1.

x¥*-9=0, x*=9, X 5= +3,
OTMEYaeM KOpHHU Ha ocu Ox
BeTBu napa0oJibl HallpaBJICHEI
BepX (a =1, 1>0)

YepTum 3cku3 rpaduka

WieM 3HaueHus X, IPU KOTOPBIX
TOYKHM ITapa0oOIIbl JIEKAT BBIIIE WU
Ha ocu Ox (3HaK y HepaseHcmaa
necmpozuii “2”)

Omeem: x<-3,x>3
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X

x=3



[Tpumep 2

PelunTb HepaBeHCTBO:
—x?—x+12»0

1.
2.

—x*—x+12=0, x=-4, x,=3

BeTBu napa0oJibl HallpaBJICHEI -4
BHU3 (a =- 1, -1<0)

YepTum 3cku3 rpaduka

WiieM 3Ha4€HMS X, TIPU KOTOPBIX

TOYKHM ITapa0oIIbl JIEKAT BhIIIIE

ocu Ox (3HaK y HepaseHCcmBd
cmpozauil “‘>”)

Omeem. -4 <x<3

-4<x<3




[Tpumep 3

Pemmts HepaBeHCTBO: x° + 9 > ()
X+9=0x’=—-9 —9<0 Her
kopHeu. [Tapabosa He mepecekaeT

1.

och OX.

BeTBu napa0oJibl HaIIpaBJICHEI
BBepX (a=1,1 > 0)

YeptuM 3ckn3 rpaduka

HNieM 3Ha4€HUs x IPpU KOTOPHIX
rpad@uk (PyHKIIMH PACIIOI0KEH
BbIIIE ocu Ox.

Omeem.
— 1r060¢e yucao(unu (- o; + x)).

X

L,

X

Bce Touykn napabornbl
nexar Bbiwe ocu Ox.

HepaBeHCTBO BbINMOJTHAETCA

npu NMoOoM 3HaYEHUN X
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[Tpumep 4

Pemmts HepaBeHCTBO: x° + 9 < ()

1.

X+9=0x’=—-—9 —9<0 Her
kopHel. [lapabona He nepecekaet
och OX.

BeTBu napa0oJibl HallpaBJICHEI
BBepX (a=1, 1> 0)
YepTum 3cku3 rpaduka

WieM 3HauyeHUs X IpU KOTOPHIX
rpaduk (PyHKIMH PACIIOI0KEH
HUKE ocH Ox.

Omeem. Hem peuleHul

>
X

Ha napabone Touek,

nexawmx Hmxke ocn Ox Her.

HepaBeHCTBO peLueHumn
HE NMEET.
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[Tpumep 5

Peumuts HEPABEHCTBO:
- 4x%+12x-9>0

1.
2.

- 4x*+12x-9=0,D =0, x=1,5
BeTBu napa0oJibl HallpaBJICHEI
BHU3 (a = — 4, — 4<0)

YepTum 3cku3 rpaduka

HNiem 3HaueHus x, mpu
KOTOPBIX TOYKH ITapadoIbI
PACMOJIOKEHBI BBIIIEC WU HA OCH

Ox
Omeem: x=1,5

1,5

Toyek, nexawux Bbille
ocn Ox, HeT.
Ha ocn Ox Tonbko
oAHa To4Ka.
Ee abcuucca x=1,5 —
peLLeHNEe HepaBEHCTBA
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[Tpumep 6

Pemints HEPABEHCTBO:
- 4x%*+12x-9>0

.
2.

- 4x*+12x-9=0,D =0, x=1,5
BeTBu napa0oJibl HalIpaBJICHBI
BHU3 (a = — 4, — 4<0)

YepTum 3cku3 rpaduka

HiieMm 3HaueHus x, mpu
KOTOPBIX TOYKH ITapaOoIIbI
PACIIOJIOKEHBI BhIIIE OCU Ox

Omeem. Hem peuteHuu.

1,5

Toyek, nexawunx Bbille
ocu OXx, HeT.
HepaBeHCTBO peLueHuni
HE UMEET.
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[Tpumep 7

Peumuts HEPABEHCTBO:
- 4x%+12x-9<0

1.
2.

- 4x*+12x-9=0,D =0, x=1,5
BeTBu napa0oJibl HallpaBJICHEI
BHU3 (a = — 4, — 4<0)

YepTum 3cku3 rpaduka

WieM 3Ha4€HMS X, TIPU KOTOPBIX
TOYKH I1apa00Ibl PaCIOI0KEHbI
HUKE WK Ha ocu Ox

Omeem: x — 11000€ YUCo.

1,5

Kaxxgast 3 Touek napadonsbl
NeXuT nMdo HWxKe nNnbo Ha
ocun Ox.
HepaBeHCTBO BbINOMHAETCA
Npu NMoObIX 3HAYEHUSAX X

4




[Tpumep 8

Peuints HEpaBEHCTBO:
- 4x*+12x-9<0

1.
2.

3.

— 4x*+12x—9=0, D =0, x=1,5
BeTBu napa0oJibl HAIIpaBJICHBI
BHU3 (a =—4, —4<0)
YeptuMm 3cku3 rpaduka

Hiiem 3HaueHus x, mpu
KOTOPBIX TOYKH MapadoIb
PACIOI0XKEHBI HUXKE 0CH Ox
Omeem: x #1,5 (unu (—
o; 1,5) U (1,5; +0)).

[1pn BCeX 3HAYEHMUAX X ,
Kpome x = 1,5
TOYKM Napabons.l
PacCrosiOXKeEHbI
Hxe ocn Ox
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